

我国将建立健全清理拖欠民营企业账款长效机制

为民营经济发展营造良好环境

新华社北京2月25日电(记者张辛欣)工信部副部长辛国斌25日在国务院政策例行吹风会上说,我国将加强清理拖欠民营企业、中小企业账款力度,对推动清欠工作不力的加大问责,并建立健全长效机制,为民营经济发展营造良好环境。

当前,一些民营企业、中小企业在发展中遇到一些困难。

一些地方政府部门和大型企业拖欠民营企业、中小企业账款的行为,对企业的资金周转、经济效益带来了负面影响。

我国高度重视,要求抓紧开展清欠专项行动,切实解决政府部门和国有大企业拖欠民营企业账款问题。目前,清欠工作取得阶段性成效。全国政府部门、大型国有企业共清偿民营企业

账款超过1600亿元。

辛国斌说,将继续加强督促指导,加大问责力度,建立健全长效机制。特别是在长效机制建设方面,从账款的支付时限、支付责任、处罚措施等方面做出明确规定,同时加强政府工程项目的审核,要完善工程进度款支付的相关规定,防止“边清边欠”“清完又欠”等现象。

新学期 新精彩



2月25日,孩子们在南宁市玉兰路小学开学典礼上表演情景剧。当日,广西南宁市中小学正式开学上课。新华社记者周华摄

中国乒协发表“东京战略”

“最严”考核或致主席零薪

新华社北京2月25日电(记者张寒李华梁)将近三个月前完成改选改组的中国乒乓球协会25日召开小范围媒体通气会,宣布建立新的备战东京奥运会战略体系,并公布新的国家队教练组名单。

在这一战略体系中,新任乒协主席刘国梁未挂任何教练头衔,但许下了“男女队任何一个教练组考核不及格,总指挥刘国梁自罚全年薪酬,誓与团队共进退”的承诺。

如此重诺的背景,是堪称“史上最严”的国乒队教练员考核及奖惩办法。在这一创新性的薪酬绩效体系改革中,2019年全年的重要乒乓球国际赛事被精心挑选出九场,分为三级进行考核并计算积分,男女一队教练组拿满积分为18000分,丢掉一

个世乒赛单打冠军就减4000分,低于12000分即为不及格,未达标组的主教练和组长将同时被降级,全组成员的基本薪酬扣除一半。

值得注意的是,在这一考核体系中,规定的赛事中夺冠才有积分,拿不到冠军则积分为零;而从赛事和积分项目选取来看,除含金量最高的男女单打可积分最多之外,即将作为新增金牌登上东京奥运会舞台的混合双打项目也得到了前所未有的强调。

刘国梁指出,“破釜沉舟”式的自我要求为的是激发全体教练员精诚团结、荣辱与共的合作精神;而东京奥运会将仅允许各个协会报名最多一对混双选手参赛,且将产生首枚乒乓球金牌,东道主日本队又对这块金牌

势在必得,对混双的强调便水到渠成。

在新公布的国家队2019年教练组名单中,教练班子构成了显著变化。乒协秘书长秦志戩“回归”,再任男队主教练,功勋老师李隼出任女队主教练,二人将分别管理男、女乒一、二队。

主教练名下再分设一、二队教练组,刘国正担任男一队组长,陈振江出任男二队组长;马琳为女一队组长,阎森留任女二队组长。

国乒新教练组名单确认后,教练员与运动员的双向选择也将随之展开。

刘国梁说,新的战略体系下,全队上下齐心协力,确保圆满完成乒乓球项目备战东京奥运会任务。



博览天下

狗粪扰邻

小伙被罚1500英镑

“铲屎官”们都知道,宠物犬在公共场所大便必须得清理,那在自家院中呢?英国一名小伙因未清理自家狗在自家院中拉的大便,被罚款大约1500英镑(约合1.31万元人民币)。

克雷格·伍德现年25岁,家住埃塞克斯郡本弗利特。他的邻居去年夏天开始抱怨伍德院中传出狗屎臭味。郡议会先后向伍德发出5份通知,要求他清理院中狗屎。伍德一概忽略,最终被诉讼至巴斯尔登地方法院。法官判处他1485英镑(1.3万元人民币)罚款,外加31英镑(272元人民币)受害人附加费。

英国《每日邮报》23日援引一名邻居的话报道,希望这件事对其他人有所警示。

(据新华社)

死牛伤人

屠宰场工人被“踢中”面部

德国南部一家屠宰场工人本月下旬不小心被一头死牛“踢中”面部,受伤住院。

这头牛21日早些时候在小镇一家屠宰场遭宰杀,屠宰过程“符合规定”。牛尸体悬挂在钩子上,等待进一步加工。不久,它“踢中”一名工人面部。那名现年41岁的工人由于面部多处重伤入院治疗。

专家说,牛虽然死亡,但仍存在神经冲动,且这一情况并不罕见。不过,工人被死牛踢成重伤的情况不多见。

(据新华社)

爱犬“开枪”

主人被禁持枪和狩猎

德国一名猎人因爱犬意外扣压猎枪扳机受伤,可能因触犯法律再也不能持枪和狩猎。

这名男子2016年11月在德国东部一个禁猎区与一名路人交谈时,他的爱犬在汽车内无意中扣压猎枪扳机,他手臂中弹。这名男子自称住在巴伐利亚州。事发后,州政府没收了他的持枪证,拒绝延长他的狩猎许可。这名男子不服,提起诉讼。

依据当地法律,猎人驾驶的机动车内不得放置上膛的枪支。

巴伐利亚州慕尼黑市一家行政法院近日驳回这名男子的起诉,认为让他购买或持有枪支无法令人“足够放心”,“因为可以推测,他今后仍无法谨慎处理枪械或弹药”。

(据新华社)